

Universitatea Spiru Haret
Facultatea de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova
Comisia de Consiliere și Orientare în Carieră

RAPORT
privind activitatea Comisiei de Consiliere și Orientare în Carieră
în anul universitar
2015-2016

Comisia de Consiliere și Orientare în Carieră, din cadrul Facultății de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova, își desfășoară activitatea în conformitate cu Metodologia de Organizare și funcționare a Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Universității Spiru Haret.

Comisia este formată din două cadre didactice cu experiență în domeniul educativ și un psiholog independent care profesează în cadrul unui cabinet individual de psihologie.

La începutul anului universitar, Comisia a întocmit un program de întâlniri săptămânale individuale cu cei care doresc să solicite informații cu privire la orientarea în carieră, în cadrul biroului de lucru al Comisiei.

În același context, Comisia de Consiliere și Orientare în Carieră a întocmit un program de consiliere și orientare a celor care manifestă interes în acest sens pe grupuri care manifestă același interes pentru un anumit domeniu de activitate. În acest sens, lunar, Comisia de Consiliere și Orientare în Carieră a avut câte un invitat din cadrul Facultății sau din afara acesteia pregătit să susțină o anumită temă de interes general.

Atât programul săptămânal de întâlniri cât și cel cu întâlnirile de grup au fost postate la avizierul Facultății, la biroul Comisiei de Consiliere și Orientare în Carieră dar și pe site-ul Facultății, astfel încât să poată lua la cunoștință despre aceste activități cât mai mulți studenți sau persoane interesate din afara Facultății (elevi de liceu, absolvenți ai Facultății, etc.).

Pe site-ul Facultății au fost afișate și Metodologia de lucru a Comisiei precum și procedura de realizare a acesteia.

Pentru a stârni interesul studenților legat de activitatea Comisiei de Consiliere și Orientare în Carieră, la fiecare sesiune de verificare a cunoștințelor pe parcurs precum și la evaluarea cunoștințelor la final de semestru, membri Comisiei au adresat invitația studenților de a solicita sprijin acestei Comisii.

O altă formă de activitate adoptată de Comisie a fost și aceea de a se deplasa în incinta liceelor cu care avem parteneriate și nu numai, unde au fost consiliați elevii claselor terminale cu privire la alegerea unei cariere potrivite nivelului fiecăruia de pregătire dar și a înclinațiilor, dorințelor și aspirațiilor fiecăruia.

Un aport deosebit l-a avut Comisia și cu ocazia „zilelor porților deschise” organizate la nivelul Universității Spiru Haret și care a corespuns cu perioada „școlii altfel”, ocazie cu care la întâlnirea de la sediul Facultății cu elevii din zece licee, s-a putut prezenta o ofertă educațională dar s-au dat și explicațiile necesare cu privire la ce presupune fiecare calificare care este parcursul și viitorul unui absolvent al unui program de studii din cadrul Facultăților din Universitatea Spiru Haret.

De asemenea, în vederea cunoașterii cerințelor actuale pe piața muncii, atât în domeniul științelor juridice și administrative cât și de interes economico-financiar, Comisia a organizat o întâlnire cu specialiști în domeniile respective la sediul Facultății, ocazie cu care s-au cules informații de interes general pentru îmbunătățirea fișelor disciplinelor cu noi cursuri sau cu spețe noi care stârnesc interesul specialiștilor și pe care studenții și viitorii specialiști de mâine trebuie să le cunoască sau să se obișnuiască cu terminologia sau interpretarea juridică.

Din cele prezentate se poate observa preocuparea permanentă a membrilor Comisiei de acorda consilierea necesară celor interesați de acest aspect, însă având în vedere că activitatea de consiliere se realizează prin relația interumană de sprijinire a persoanei care solicită asistență de specialitate, în anul universitar încheiat interesul studenților manifestat pentru această activitate a fost foarte redus foarte puțini fiind care doar s-au informat de la membri Comisiei despre existența și activitatea acestei Comisii, fără a solicita și consultație de specialitate din partea membrilor Comisiei.

Bazați pe aceste considerente, pentru anul universitar 2016-2017, membri comisiei și-au propus să se mobilizeze mai mult și să realizeze întâlniri cu elevii și studenții chiar dacă aceștia nu solicită consultații de specialitate, pentru a le stârni interesul de a veni la biroul Comisie să solicite date și informații referitoare la viitorul propriu ca esență a dezvoltării personalității umane.



Conf.univ.dr. Gheorghe Dragoș

Comisia de Consiliere și
Orientare în Carieră,
Conf.univ.dr. Costache Gheorghe